







LANADOL AKTIV FF

Duftstofffreies Spezialreinigungs- und Faserschutzmittel mit farbstabilisierender Wirkung für die Nassreinigung im LANADOL-Verfahren. Jetzt noch effektiver dank neuer Kaltkraftformel.

Eigenschaften

- LANADOL AKTIV FF ist ein hochaktives, überaus mildes Textilwaschmittel zur Nassreinigung im LANADOL – Verfahren.
- LANADOL AKTIV FF hat exzellente Fett-, Öl- und Pigmentlöseeigenschaften und ist auf die Einsatzbedingungen der Nassreinigung wie Schonmechanik und Temperaturbereich kalt bis 40 °C optimiert.
- LANADOL AKTIV FF ist dank neuer Kaltkraftformel jetzt noch effektiver bei der Entfernung hartnäckiger Fett-, Öl- und Pigmentverschmutzungen.
- Jetzt mit noch besserer Tensidleistung und faserpflegenden Appreturen.
- LANADOL AKTIV FF schützt empfindliche Textilfasern und besonders Wolle im Nassreinigungsprozess vor Verfilzung und Einlaufen.
- LANADOL AKTIV FF hat ausgeprägte Farbschutzeigenschaften, auch bei unechten Färbungen wird die Gefahr des Ausblutens und das Risiko von Verfärbungen stark vermindert; für den Anwender bedeutet dies eine wesentliche Steigerung der Prozesssicherheit.
- LANADOL AKTIV FF ist schaumreduziert, neben der Nassreinigung kann LANADOL AKTIV problemlos in Woll- und Feinwaschverfahren ohne das Risiko von Überschäumen eingesetzt werden.
- LANADOL AKTIV FF ist frei von VOC.
- Besonders schaumarm.
- LANADOL AKTIV FF erfüllt die Vorgaben für Wasch- und Reinigungsmittel gem. der Vergabeverordnung des Blauen Engels für die Nassreinigung.



Chemisch-physikalische Daten

| Aussehen: | Klare, hellgelbe Flüssigkeit |
|--------------|------------------------------|
| Dichte: | 1,03 g/ml |
| Viskosität: | 30 - 50 mPas |
| pH Wert: | 6 - 7 |
| Löslichkeit: | Unbegrenzt in Wasser |
| Flammpunkt: | Über 100 °C (PMCC) |

Anwendung

LANADOL AKTIV FF wird zur Nassreinigung im LANADOL – Verfahren empfohlen. Richtkonzentration:5 ml LANADOL AKTIV je Liter Flotte.

Informationen zur Nassreinigung entnehmen Sie bitte der Kreussler Firmenschrift 25 "LANADOL – Die Praxis der Nassreinigung".

Hinweis:

Zur Vordetachur stark verschmutzter Partien, insbesondere zur Entfernung von Öl- und Fettverschmutzungen wird die Anwendung von LANADOL AVANT empfohlen, zur Fleckentfernung wird auf die Produktserie DEPRIT PROFESSIONAL verwiesen.

Gebrauch und Lagerung

In geschlossenen Behältern ist LANADOL AKTIV FF mindestens 24 Monate lagerfähig.

Nach Frosteinwirkung, LANADOL AKTIV FF vor Gebrauch wieder auf mindestens 15 °C erwärmen.

Produkt kühl und trocken lagern.